

北京团讯

总第 1260 期

共青团北京市委信息中心编

2017 年 8 月 28 日

【今日要闻】

※ 蔡奇陈吉宁会见国际奥委会主席巴赫

8 月 27 日下午，市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇，市委副书记、代市长、北京冬奥组委执行主席陈吉宁一同会见了国际奥委会主席托马斯·巴赫一行。

蔡奇对老朋友的再次到访表示欢迎，并简要介绍了北京冬奥会筹办工作进展。他说，北京 2022 年冬奥会和冬残奥会是中国重要历史节点的重大标志性活动，是展现国家形象、促进国家发展、振奋民族精神的重要契机，对京津冀协同发展有着强有力的牵引作用。在中央政府的正确领导和大力支持下，在国际奥委会的指导与帮助下，我们秉承绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念，正扎实有序地推进冬奥会各项筹办工作。希望巴赫主席一如既往地给予关心和支持，帮助我们不断提高筹办工作质量和效率，为举办一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会而共同努力。

巴赫对北京冬奥组委的工作成绩表示赞赏。他说，国际奥委会愿与北京市携手共进，在场馆建设与赛后利用、市场开发等领域继续深化合作，推进冬奥会筹办与北京可持续发展相结合。我们确信，北京 2022 年冬奥会和冬残奥会一定会是一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

国际奥委会副主席于再清，市领导崔述强、张建东，市政府秘书长李伟，北京冬奥组委秘书长韩子荣会见时在座。（来源：北京日报）

【工作动态】

※ 133 名多语言志愿者赴鄂尔多斯参与《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会

2017 年 8 月 23 日晚，《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会北京市多语言志愿服务队出征仪式在北京西站举行。133 名来自北京第二外国语学院、北京外国语大学的志愿者们各个精神抖擞，整装待发。大会执委会秘书处巡视员罗斌、北京团市委书记熊卓、副书记李健、北京第二外国语学院党委副书记朱光好及团市委大学部、志愿中心、北京铁路局团委相关负责同志参加仪式为志愿者们送行。

出征仪式上，来自二外的王倩懿同学代表志愿者充分表达了全体志愿者全力服务保障大会的信心和决心。二外党委副书记朱光好同志对同学们提出了希望。大会执委会秘书处罗斌巡视员为《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会北京市多语言志愿服务队授旗。北京团市委书记熊卓同志在讲话中对志愿者提出了殷切嘱托，希望志愿者们充分认识此次志愿服务的重要意义，切实增强使命感和责任感；做到坚定信念、甘于奉献；在服务期间不断砥砺品质、展示形象。他希望志愿者们要通过热情支持、诚信友爱，乐于奉献、精益求精，做志愿精神的践行者、中国故事的传播者、国家形象的代表者，以青春激情和实际行动，热情、专业、优质、高效地圆满完成大会志愿服务任务，充分展示北京志愿服务品牌，充分展示北京形象、青年形象、中国形象。最后，志愿者们庄严宣誓后分别接受参会领导赠送的慰问品，登上开往鄂尔多斯的列车奔赴即将开始的志愿服务岗位。

据悉，《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会将于今年 9 月 6 日在我国内蒙古自治区鄂尔多斯市召开，届时将有来自 195 个缔约方的正式代表约 1400 人与会，共商全球防治荒漠化大计。根据《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会执委会的要求和北京市领导的批示精神，北京团市委负责招募组织法语、西班牙语、阿拉伯语小语种专业志愿者，赴内蒙古鄂尔多斯市，参加大会咨询、引导、翻译、讲解、陪同等服务工作。参加此次会议服务的北京多语言志愿者们为大多参加过一带一路、G20 会议、世锦赛、北京国际电影节、国

际青年论坛、亚投行首届年会、世界绿色设计组织峰会等一系列大型国际会议和赛事活动有经验的“老”志愿者，其中法语 40 人、西班牙语 45 人、阿拉伯语 42 人。（来源：志愿服务指导中心）

※ 共青团北京市公安局第十五次代表大会胜利召开

2017 年 8 月 16 日，共青团北京市公安局第十五次代表大会在中国人民公安大学开幕。公安部副部长、副市长、市公安局党委书记、局长王小洪，团市委书记熊卓，市公安局党委副书记、副局长高煜，市公安局党委副书记、政治部主任衡晓帆，市公安局党委副书记、副局长陶晶及团市委机关工作部、市局政治部负责同志、市公安局属各单位政委、政治处主任出席会议。市公安局属各单位 190 名团代表参加大会。

市公安局党委副书记、副局长高煜主持开幕式并宣布大会开幕。市公安局党委副书记、政治部主任衡晓帆同志致开幕词。市公安局团委书记张小川同志代表市局第十四届团委会作了题为《筑牢忠诚警魂 强化使命担当 为首都公安事业创新发展贡献青春力量》的工作报告。

团市委书记熊卓同志代表团市委向大会的胜利召开表示热烈的祝贺。向王小洪副市长、市公安局党委以及长期以来关心、支持共青团工作的公安系统各级党政领导表示了衷心的感谢。向出席大会的各位代表及向奋战在一线的首都公安广大团员青年们致以了诚挚的问候。熊卓同志在讲话中充分肯定了首都公安共青团认真履职所取得的各项成绩，并强调学习贯彻习近平总书记重要讲话精神是当前北京共青团的一项重要政治任务。首都公安共青团要发扬优良传统，自觉把维护好习近平总书记领导核心地位作为最大政治和首要政治纪律。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神落实到行动上，贯彻到工作的各个环节、各个方面。一是要强化思想政治引领，筑牢首都忠诚卫士的思想基础。二是要围绕首都公安发展大局，发挥团员青年生力军和突击队作用。三是要树立以青年为中心的工作导向，竭诚服务青年干警成长成才。四是要坚持从严管团治团，不断提升团的自身建设水平。

公安部副部长、副市长、市局党委书记、局长王小洪同志在讲话中，代表市局党委向大会的胜利召开表示热烈祝贺，向长期以来关心支持首都公安青年工作的团市委表示衷心感谢，向出席大会的各位代表和全局广大团员青年、青年工作者致以亲切问候，并就进一步做好首都公安团员青年工作提出了明确要求：一是要深入学习贯彻习近平总

书记系列重要讲话精神，牢牢把握首都公安团员青年工作的正确方向。二是要紧紧围绕“走前列、创一流”的奋斗目标，找准首都公安团员青年工作的着力点和落脚点。三是要切实加强组织领导，为首都公安青年事业发展提供坚强有力保障。

过去几年，在市公安局党委的坚强领导下，首都公安共青团高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，认真履行团的各项职能，做了大量富有成效的工作：从打造青春大讲堂、青年沙龙品牌，到评选“杰出青年卫士”；从建立“金点子”工作机制，到发扬青年突击队精神，各级团组织的吸引力和凝聚力不断增强，团员青年干警的生力军和突击队作用更为凸显。特别是在2015年北京田径世锦赛、抗战胜利70周年纪念活动和“一带一路”国际合作高峰论坛等重大活动和政治任务中，首都公安团员青年勇挑重担、冲锋在前，展现了青年干警的良好精神风貌。（来源：机关工作部）



【学习借鉴】

※ 传承延安精神 青春路上砥砺前行

8月13日—19日，2017年第一期湖南省团干部理想信念教育培训班在延安干部培训学院枣园分院举行。来自团省委机关及部分市县团委的专职团干共45人参加了本次培训。

团干部理想信念教育培训是团湖南省委为落实全面从严治党要求、强化团干部成长观教育，进一步增强全省各级共青团干部理想信念专门组织的学习培训。培训采取“专题讲座、现场教学、情景教学、互动教学、仪式教育、体验教学”等方式，让团干部们在真实的场景中重温党的传统、追忆峥嵘岁月，通过缅怀革命先烈、追寻先辈足迹、感悟延安精神，进一步坚定理想信念，提升党性修养，为推动全省共青团事业创新发展贡献青春和力量。

为期7天的学习时间短暂且充实，通过学习，学员们进一步坚定了理想信念，巩固了信仰之基、弥补了精神之钙、把稳了思想之舵。学员们纷纷表示：自力更生、艰苦奋斗的延安精神总是熠熠生辉，通过学习培训，把这种无形的力量渗透进自己的灵魂深处。回去后，会

把延安精神融入工作之中，将为人民服务的理念内化于心，外化于行，勇于任事、勤于干事、善于成事，努力开创团的工作新局面。（来源：中国青年网）

（责编：陈非凡 核稿：李婧）

送：书记会各位书记

发：各区、局、总公司、高等学校、市直属单位团委（团工委）书记，
各区团教工委书记，团市委机关各部室、直属单位负责人
